
As a part of its facilities and operational planning process, the 
Waunakee Community School District conducted a community-wide 
survey. We received over 2,500 responses to our survey. Thank you for 
your feedback! Your input will be invaluable as the WCSD Board faces 
critical decisions about the scope of the November 2022 referendum. 
Several data points from the survey appear below. A more detailed 
report appears on the District’s website.

To see the full community survey report, or learn more about the 
facilities planning process, please visit the District website. 
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